

Lakua no tutela industrias de riesgo para la salud desde 2000

El Ejecutivo aprobó una Orden para dejar de tutelar «de forma directa la idoneidad de las instalaciones de las que se pudiera derivar un riesgo para la salud o la integridad de personas y bienes»

El lehendakari Iñigo Urkullu y cuatro de sus consejeros basaron ayer gran parte de su defensa en la Diputación Permanente en cargar la responsabilidad de

EDITORIALA >9

Síntoma de un problema mayor

lo ocurrido en el vertedero de Zaldibar sobre la empresa Verter Recycling. Un relato exculpatorio que encaja con el modelo de gestión pública que el

consejero de Industria en 2000, Josu Jon Imaz, estableció con una Orden que rebajó las obligaciones de control directo de la Administración Pública. >2-7

[•] ANÁLISIS
IÑAKI IRIONDO

Muchas palabras pero demasiados más silencios y omisiones en las comparecencias

Tras cuatro horas y media de comparecencias, la ciudadanía no tiene mucha más información que antes. El formato no está pensado para responder las preguntas. >4-5

GREBA DEIALDI BARIK ERE, EZ DU ETENIK BORROKA FEMINISTAK

Aurtengo Martxoaren 8a igandea da eta ez da grebarik izango, baina hala ere, ozen entzungo da feminismoaren ahotsa. Hori nabarmendu zuen atzo, Gazteluko plazan, Euskal Herriko Mugimendu Feministak. Herriz herri izango diren mobilizazioetan «kapitalismo basatiari» aurre egingo dion feminismo «konprometitu» eta «antolatua» aldarrikatuko da. >12

Testua: Ibai AZPARREN

Argazkia: Jagoba MANTEROLA | FOKU



Pla comparece hoy ante la Audiencia Nacional española tras ser entregado

David Pla comparecerá hoy ante la jueza de la Audiencia Nacional española María Tardón después de que ayer fuera entregado por la Policía francesa y trasladado a la prisión de Soto del Real. La detención y entrega de Pla ha sido especialmente

contestada en Hendaia, localidad en la que reside el iruindarra y en la que está convocada para hoy otra concentración ante el Ayuntamiento, que por unanimidad aprobó una moción emplazando a París a no ejecutar la entrega. >13

El coronavirus aplaza la sesión del Parlamento chino

La reunión anual de la Asamblea Nacional del Pueblo (Parlamento) chino, prevista para el 5 de marzo, se retrasa a una fecha aún sin definir por el coronavirus. Baja el número de casos diarios. >16

Las futbolistas ya tienen convenio colectivo

Las futbolistas de Primera División ya cuentan con un convenio tras muchos años de espera y después de dieciséis meses de negociaciones y aplazamientos. Sindicatos y patronal estamparon ayer su firma –hoy se hará de forma pública– en un documento histórico, que recoge

buena parte de los derechos por los que duramente han peleado las futbolistas, quienes el pasado noviembre fueron a la huelga, parando la Liga y acelerando el proceso que ahora culmina. El Congreso español acogerá esta tarde de forma pública la firma del convenio. >8